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erinomaisesti hyvin tyydyttävästi heikosti
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Etäopetuksena

Oppilaitoksessa tapahtuvana opetuksena

Työelämässä oppimisena

(sis. myös näytöt oppilaitoksissa)

(koulutus- ja oppisopimuksena)
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31 - 50 %
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10- 30 %
opiskelijoista

alle 10 %
opiskelijoista
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Kaikki opiskelijat on tavoitettu yli 90 % tavoitettu yli 75 % tavoitettu alle 25 % tavoitettu
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maa- ja metsätalousalat

kasvatusalat

tietojenkäsittely ja tietoliikenne (ICT)

humanistiset ja taidealat

terveys- ja hyvinvointialat

kauppa, hallinto ja oikeustieteet

tekniikan alat

palvelualat
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Uusia sopimuksia
tehdään normaaliin

tapaan

Määrä on vähentynyt
enintään 25 %

Määrä on vähentynyt
enintään 50 %

Määrä on vähentynyt
enintään 75 %

Määrä on vähentynyt
yli 75 %

Sopimuksia ei tehdä
lainkaan

Syyskuussa Toukokuun lopussa Huhtikuun alussa
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100 % yli 80 % 61-80 % 40-60 % alle 40 %
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ei lainkaan vähän jonkin verran paljon
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keskeyttämiset
ovat vähentyneet
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Paremmalla tasolla Samalla tasolla Hieman heikommalla tasolla Selkeästi heikommalla tasolla
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On jo tehty

Erittäin todennäköisesti

Melko todennäköisesti

Ei epätodennäköisesti eikä
todennäköisesti

Melko epätodennäköisesti

Erittäin epätodennäköisesti
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opetus

hallintohenkilöstö

tukipalvelut

ravintolapalvelut ja kiinteistöhuolto

esihenkilöt ja johto




